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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΥΓΚΛΗΣΗΣ  
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΕΛΦΩΝ 

 
ΘΕΜΑ: Πρόσκληση σύγκλησης στην 14η συνεδρίαση της Οικονομικής 

Επιτροπή του Δήμου Δελφών (άρθρο 75, Ν. 3852/2010). 
 
 
Καλείστε να προσέλθετε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση της Οικονομικής 

Επιτροπής που θα διεξαχθεί στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, στην 
Άμφισσα (πλατεία Κεχαγιά), την 11η.05.2015, ημέρα Δευτέρα και ώρα 09:15 για τη συζήτηση 
και λήψη αποφάσεων στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης, σύμφωνα με τις 
σχετικές διατάξεις των άρθρων 72 και 75 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ 87/τ. Α’/07.06.2010) : 
 

1. Παράταση προθεσμίας προσκόμισης επικαιροποιημένων δικαιολογητικών 
συμμετοχής στη δημοπρασία και λοιπών δικαιολογητικών του έργου «Έργα 
αποκατάστασης Χ.Α.Δ.Α. Κερατόραχης». 

 Εισηγητής: Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών, κ. Δήμος Δημήτριος.  
2. Παράταση προθεσμίας προσκόμισης της πρόσθετης εγγύησης καλής εκτέλεσης του 

έργου «Κατασκευή μονάδας επεξεργασίας στερεών αποβλήτων (Εργοστάσιο 
Κομποστοποίησης και Χώρος Υγειονομικής Ταφής Υπολειμμάτων (ΧΥΤΥ) Ν. 
Φωκίδας»  

 Εισηγητής: Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών, κ. Δήμος Δημήτριος.  
3. Υλοποίηση του έργου  "Ασφαλτόστρωση δρόμου ΚΤΕΛ Άμφισσας" με 

διαπραγμάτευση με κλήση περιορισμένου αριθμού εργοληπτικών επιχειρήσεων. 
 Εισηγητής: Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών, κ. Δήμος Δημήτριος.  

4. Έγκριση πρακτικών πρόχειρου διαγωνισμού για την «Προμήθεια υδραυλικών 
εξαρτημάτων Δήμου Δελφών» και κατακύρωση αποτελέσματος.  

 Εισηγητής: Γραφείο Προμηθειών, κ. Ανδρώνος Δημήτριος.  
5. Κατάρτιση και έγκριση των όρων διακήρυξης για την διεξαγωγή πρόχειρου 

διαγωνισμού «Προμήθεια ηλεκτρολογικού υλικού Δήμου Δελφών».  
 Εισηγητής: Γραφείο Προμηθειών, κ. Ανδρώνος Δημήτριος.  

6. Έγκριση έκδοσης εντάλματος προπληρωμής για την αντιμετώπιση δαπανών 
διοδίων.  

 Εισηγητής: Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών, κ. Γιαννάκη Μαρία.   
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7. Έκθεση 1ου τριμήνου σχετικά με την εκτέλεση του προϋπολογισμού οικονομικού 
έτους 2015.  

 Εισηγητής: Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών, κ. Κοϊβαρης Δημήτριος. 
8. Αναμόρφωση Προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2015. 
 Εισηγητής: Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών, κ. Κοϊβαρης Δημήτριος. 

9. Δέσμευση και ψήφιση πιστώσεων.  
 Εισηγητής: Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών, κ. Γιαννάκη Μαρία. 

10. Κατάρτιση όρων διακήρυξης εκμίσθωσης Κοινοτικού Καταστήματος της Τ.Κ 
Δροσοχωρίου, της Δ.Ε. Άμφισσας του Δήμου Δελφών, και σύσταση επιτροπής 
διενέργειας δημοπρασίας. 

 Εισηγητής: Τμήμα Εσόδων Περιουσίας Δωρεών και Κληροδοτημάτων, κ. 
Γκαβογιάννη Δέσποινα.  

11. Επιβολή ανταποδοτικού τέλους τέλεσης πολιτικών γάμων.  
 Εισηγητής: Εκτελεστική Επιτροπή Δήμου Δελφών.   

12. Κατάρτιση των όρων εκμίσθωσης δημοτικού χώρου στη θέση «Ρεσινίκος» της Τ. Κ. 
Γραβιάς, της Δ.Ε. Γραβιάς του Δήμου Δελφών, για την τέλεση της καθιερωμένης 
ετήσιας παραδοσιακής εμποροπανηγύρεως έτους 2015.  

 Εισηγητής: Δ.Ε. Γραβιάς. 
13. Κατάρτιση των όρων διενέργειας δημοπρασίας εκμίσθωσης  δημοτικών 

βοσκοτόπων περιφέρειας Δ.Ε Γραβιάς του Δήμου Δελφών, έτους 2015. 
 Εισηγητής: Δ.Ε. Γραβιάς. 

14. Αποδοχή γνωμοδότησης του δικηγόρου κ. Αναγνωστόπουλου Νικολάου για την 
υπόθεση της κ. Σκούτα Σεβαστιανής. 

 Εισηγητής: Αντιδήμαρχος Οικονομικών Υπηρεσιών, κ. Αναγνωστόπουλος Λουκάς.  
15. Αποδοχή γνωμοδότησης του δικηγόρου κ. Ταλαμάγκα Ανάργυρου για την υπόθεση 

των ληξιπρόθεσμων οφειλών προς το ΙΚΑ.  
 Εισηγητής: Αντιδήμαρχος Οικονομικών Υπηρεσιών, κ. Αναγνωστόπουλος Λουκάς.  

16. Ορισμός δικηγόρων.  
 Εισηγητής: Αντιδήμαρχος Οικονομικών Υπηρεσιών, κ. Αναγνωστόπουλος Λουκάς.  

 
 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
 

ΛΟΥΚΑΣ Ι. ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ 
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΔΕΛΦΩΝ  

 
 
 
 
 
 
           Πίνακας αποδεκτών (αποστολή με e-mail) :  

-- Τακτικά Μέλη 
1. κ. Γεωργίου Ιωάννης, Δημοτικός Σύμβουλος Δ.Ε. Γραβιάς. 
2. κ. Κοτσάνου Ελισάβετ, Δημοτική Σύμβουλος Δ.Ε. Δελφών. 
3. κ. Μάνιος Ασημάκης, Δημοτικός Σύμβουλος Δ.Ε. Ιτέας. 
4. κ. Πανάγου Βασίλειος, Δημοτικός Σύμβουλος Δ.Ε. Παρνασσού. 
5. κ. Τσονάκας Αθανάσιος, Δημοτικός Σύμβουλος Δ.Ε. Γαλαξιδίου. 
6. κ. Λύτρας Λουκάς, Δημοτικός Σύμβουλος Δ.Ε. Παρνασσού. 
7. κ. Παπαλάιος Αριστείδης, Δημοτικός Σύμβουλος Δ.Ε. Ιτέας. 
8. κ. Ταγκαλής Παναγιώτης, Δημοτικός Σύμβουλος Δ.Ε. Άμφισσας, Επικεφαλής της Δημοτικής 

Παράταξης «ΕΝΟΤΙΚΗ ΠΟΡΕΙΑ ΕΛΠΙΔΑΣ & ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ». 



  
-- Αναπληρωματικά Μέλη 
1. κ. Παναγιωτόπουλος Χαράλαμπος, Δημοτικός Σύμβουλος Δ.Ε. Άμφισσας.   
2. κ. Αγγελόπουλος Αριστείδης,  Δημοτικός Σύμβουλος Δ.Ε. Άμφισσας.  
3. κ. Σεγδίτσα – Πονήρη Χρυσούλα, Δημοτικός Σύμβουλος Δ.Ε. Άμφισσας.   
4. κ. Μανανάς Αθανάσιος, Δημοτικός Σύμβουλος Δ.Ε. Γραβιάς. 

 
-- Εισηγητές 
1. Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών, κ. Δήμος Δημήτριος. 
2. Γραφείο Προμηθειών, κ. Ανδρώνος Δημήτριος.  
3. Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών: κ. Κοϊβαρης Δημήτριος, κ. Γιαννάκη Μαρία.  
4. Τμήμα Εσόδων Περιουσίας Δωρεών και Κληροδοτημάτων, κ. Γκαβογιάννη Δέσποινα. 

 
 
 
            Πίνακας αποδεκτών κοινοποίησης (αποστολή με e-mail) :  

1. κ. Παναγιωτόπουλος Αθανάσιος, Δήμαρχος Δελφών. 
2. κ. Θεοφάνης Ηλίας, Γενικός Γραμματέας Δήμου Δελφών. 
3. κ. Πιλάλα–Τσακίρη Τριανταφυλλιά, Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Δελφών. 
4. κ. Καραγιάννης Δημήτριος, Αντιδήμαρχος Δ.Ε. Άμφισσας. 
5. κ. Νάκος Γεώργιος, Αντιδήμαρχος Δ.Ε. Γαλαξιδίου. 
6. κ. Ανδρεοπούλου Μαρία, Αντιδήμαρχος Δ.Ε. Γραβιά και Δ.Ε. Καλλιέων. 
7. κ. Μίχος Νεκτάριος, Αντιδήμαρχος Δ.Ε. Δεσφίνας. 
8. κ. Παναγιωτόπουλος Ανδρέας, Αντιδήμαρχος Δ.Ε. Ιτέας. 
9. κ. Μολιώτης Νικόλαος, Αντιδήμαρχος Δ.Ε. Παρνασσού. 

10. κ. Μέγκος Παναγιώτης, Δημοτικός Σύμβουλος Δ.Ε. Ιτέας, Επικεφαλής της Δημοτικής 
Παράταξης «ΠΟΛΙΤΕΣ ΣΤΟ ΠΡΟΣΚΗΝΙΟ». 

11. κ. Ιωσιφίδης Γεώργιος, Δημοτικός Σύμβουλος Δ.Ε. Άμφισσας, Επικεφαλής της Δημοτικής 
Παράταξης «ΛΑΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΕΛΦΩΝ». 

12. κ. Δρακάκης Γεώργιος, Δημοτικός Σύμβουλος Δ.Ε. Ιτέας, Επικεφαλής της Δημοτικής 
Παράταξης «ΑΠΟΛΛΩΝΙΟ ΦΩΣ, ΚΑΘΑΡΗ ΛΥΣΗ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΔΕΛΦΩΝ».  

 


